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Ata da 3ª Reunião Ordinária do 2º Período de Sessões da Câmara Municipal de 

Vereadores do Brejo da Madre de Deus.  Ao 08 (oito) dias do mês de abril do ano de 2026 

(dois mil e vinte seis) na Câmara Municipal de Vereadores, localizado a Rua Maestro 

Tomaz de Aquino nº 15, reuniu-se ordinariamente os senhores Vereadores Orácio Jose 

da Silva (Mané Bento); Presidente; Damião de Amorim Aguiar, vice-presidente; Maria 

Jose Silva Santos; 1ª Secretaria; Jobson Willames Barros Silva; 2° Secretario; Alexandre 

Araujo da Costa; Frailan Mota da Silva; Felype Martins de Oliveira; Hannaelton Falbo 

Ferreira; José Adilson de Lima; João Rosal Gonçalvez e Silvano Pereira da Silva.   

Deixando de comparecer Pedro Marconi de Souza Barros e Roberto Abraham 

Abrahamian Asfora Filho. Continuando com o objetivo de realizar 3ª (terceira) Reunião 

Ordinária do 2º (segundo) Período de Sessões da Câmara de Vereadores de Brejo da 

Madre de Deus no ano de 2026. O Sr. Presidente Orácio Jose da Silva (Mané Bento) 

inicia os trabalhos solicitando o vereador Jobson Willames Barros Silva para fazer a 

leitura da Bíblia Sagrada qual leu o livro em Salmo cap 1 verc. 1 á 6. Dando 

prosseguimento aos trabalhos o Sr. Presidente põe a Ata da 2ª (segunda) Reunião 

Ordinária em discussão e votação sendo aprovada por unanimidade.   Prosseguindo o 

Sr. Presidente Orácio José da Silva (Mané Bento) autoriza 1ª Secretaria; Maria Jose 

Silva Santos para fazer a leitura do expediente que consta: Projeto de Lei 

Complementar do Poder Executivo Municipal N° 001/2026 Ementa: Dispõe sobre a 

criação de cargos públicos no âmbito do municipal de Brejo da Madre de Deus/PE 

e dá outras providências. Após a leitura do projeto o Sr. Presidente posta em 2ª 

discussão e votação aprovado por todos os vereadores sendo Alexandre Araujo da 

Costa; Damião de Amorim Aguiar; Frailan Mota da Silva; Fellype Martins de 

Oliveira; Hannaelton Fablo Ferreira; Jobson Willames Barros Silva; José Adilson de 

Lima; João Rosal Gonçalvez; Maria José Silva Santos e Silvano Pereira da Silva. 

Projeto de Lei do Poder Executivo Municipal N° 007/2026 Ementa: Autoriza o 

Poder Executivo a instituir o programa de auxilio ao transporte técnico e 

universitário aos alunos residentes no Município que se enquadram nos requisitos 

desta Lei e dá outras providencias. Após a leitura do projeto o Sr. Presidente posta 

em 2ª discussão e votação aprovado por todos os vereadores sendo Alexandre 

Araujo da Costa; Damião de Amorim Aguiar; Frailan Mota da Silva; Fellype Martins 

de Oliveira; Hannaelton Fablo Ferreira; Jobson Willames Barros Silva; José Adilson 

de Lima; João Rosal Gonçalvez; Maria José Silva Santos e Silvano Pereira da Silva. 
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Projeto de Lei do Poder Legislativo Municipal N° 024/2026 Ementa: Dispõe sobre a 

criação do Programa Municipal de Estágio parra estudantes de nível superior no 

âmbito da administração Pública Municipal e dá outras providências.  Após a 

leitura do projeto o Sr. Presidente posta em 2ª discussão e votação aprovado por 

todos os vereadores sendo Alexandre Araujo da Costa; Damião de Amorim Aguiar; 

Frailan Mota da Silva; Fellype Martins de Oliveira; Hannaelton Fablo Ferreira; 

Jobson Willames Barros Silva; José Adilson de Lima; João Rosal Gonçalvez; Maria 

José Silva Santos e Silvano Pereira da Silva. Projeto de Lei do Poder Legislativo 

N°025/2026 Ementa: “Declara como entidade de utilidade pública municipal, o centro 

Terapêutico comunidade da paixão, CNPJ n° 14.099.869/0001-40, e dá outras 

providências.  Após a leitura do projeto o Sr. Presidente posta em 2ª discussão e 

votação aprovado por todos os vereadores sendo Alexandre Araujo da Costa; 

Damião de Amorim Aguiar; Frailan Mota da Silva; Fellype Martins de Oliveira; 

Hannaelton Fablo Ferreira; Jobson Willames Barros Silva; José Adilson de Lima; 

João Rosal Gonçalvez; Maria José Silva Santos e Silvano Pereira da Silva.  Projeto 

de Lei do Poder Legislativo N°026/2026 Ementa: Institui o “Dia Municipal do Escoteiro 

Tradicional” no âmbito do município de Brejo da Madre de Deus-PE, reconhece o 

escotismo como patrimônio cultura e educacional do município e dá outras providências. 

Após a leitura do projeto o Sr. Presidente posta em 2ª discussão e votação 

aprovado por todos os vereadores sendo Alexandre Araujo da Costa; Damião de 

Amorim Aguiar; Frailan Mota da Silva; Fellype Martins de Oliveira; Hannaelton 

Fablo Ferreira; Jobson Willames Barros Silva; José Adilson de Lima; João Rosal 

Gonçalvez; Maria José Silva Santos e Silvano Pereira da Silva.  Projeto de Lei do 

Poder Legislativo N°027/2026 Ementa: Dispõe sobre a inclusão de conteúdos de direitos 

humanos, com ênfase na prevenção e combate á violência contra a mulher, na rede 

pública municipal de ensino de Brejo da Madre de Deus, e dá outras providências Após a 

leitura do projeto o Sr. Presidente posta em 2ª discussão e votação aprovado por 

todos os vereadores sendo Alexandre Araujo da Costa; Damião de Amorim Aguiar; 

Frailan Mota da Silva; Fellype Martins de Oliveira; Hannaelton Fablo Ferreira; 

Jobson Willames Barros Silva; José Adilson de Lima; João Rosal Gonçalvez; Maria 

José Silva Santos e Silvano Pereira da Silva.  Projeto de Resolução N° 005/2026 

Ementa: Fica concedido o título honorífico de cidadão do Brejo da Madre de Deus, 

ao Ilmo. Senhor Ricardo de Miranda Pinto, pelos relevantes serviços prestados o 
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nosso Município. Após a leitura dos pareceres o Sr. Presidente posta em 1ª e única 

discussão e votação aprovado por todos os vereadores sendo Alexandre Araujo da 

Costa; Damião de Amorim Aguiar; Frailan Mota da Silva; Fellype Martins de 

Oliveira; Hannaelton Fablo Ferreira; Jobson Willames Barros Silva; José Adilson de 

Lima; João Rosal Gonçalvez; Maria José Silva Santos e Silvano Pereira da Silva.   

Projeto de Resolução N° 006/2026 Ementa: Institui normas de transparência, 

rastreabilidade e controle dos recursos decorrentes de emendas parlamentares 

(impositivas) no âmbito da Câmara Municipal de Brejo da Madre de Deus-PE, em 

conformidade com critérios do tribunal de contas do Estado de Pernambuco (TCE-

PE), em conformidade com critérios do tribunal de contas do estado de 

Pernambuco (TCE-PE), e dá outras providências. Após a leitura dos pareceres o 

Sr. Presidente posta em 1ª e única discussão e votação aprovadas por todos os 

vereadores sendo Alexandre Araujo da Costa; Damião de Amorim Aguiar; Frailan 

Mota da Silva; Fellype Martins de Oliveira; Hannaelton Fablo Ferreira; Jobson 

Willames Barros Silva; José Adilson de Lima; João Rosal Gonçalvez; Maria José 

Silva Santos e Silvano Pereira da Silva. Requerimentos   Nº 

185/186/187/188/189/190/191/192/193/194/195/196/200/201/202/2026 de autoria dos 

vereadores Orácio Jose da Silva (Mané Bento); Hannaelton Falbo Ferreira; Silvano 

Pereira da Silva; Felype Martins de Oliveira; João Rosal Gonçalvez; Maria José Silva 

Santos; José Adilson de Lima e Alexandre Araujo da Costa. Após leitura dos 

requerimentos em (Bloco) foi posto em discussão e votação sendo discutido, votado e 

aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Pedido de Informação Nº 

009/010/2026 de autoria do vereador Frailan Mota da Silva.  Após a leitura do pedido de 

informação encaminha para as órgão competentes. Moção de aplausos o vereador Orácio 

Jose da Silva (Mané Bento), manifesta votos de aplausos e parabéns Robinson Pacheco, 

presidente da Sociedade Teatral de Nova Jerusalém. A Moção de aplausos tem como 

objetivo parabenizar o senhor Robinson Pacheco, presidente da Sociedade Teatral de 

Nova Jerusalém, pela passagem do Centenário de Plínio Pacheco, visionário e 

idealizador da cidade-teatro de Nova Jerusalém, onde o seu legado vive, consolidando 

Nova Jerusalém como o maior teatro ao livre do mundo e um patrimônio cultural e 

imaterial de relevância internacional. Além disso, aplaudimos também, pelo êxito da 57a 

temporada do espetáculo da Paixão de Cristo, onde mesmo após décadas de história, 

continua atraindo milhares de turistas, gerando empregos e reafirmando a força da cultura 
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e do turismo religioso em nossa região, tudo sob o comando de Robinson Pacheco. 

Dessa forma, nada mais justo que esta Casa Legislativa registre Votos de Aplausos e 

reconhecimento ao senhor Robinson Pacheco, e a toda equipe organizadora pelo 

belíssimo trabalho realizado. Votos de Pesar o vereador Frailan mota da Silva manifesta 

votos de pesar a família do jovem Severino Francisco Marinho Neto, pelo falecimento do 

mesmo ocorrido no dia 03 de abril de 2026.   O Sr. Presidente faz suas considerações 

finais; agradece a Deus pela oportunidade de presidir a 3ª (terceira) Reunião Ordinária 

deste 2º (segundo) Período de Sessões, marcando a próxima para o dia 13 de abril de 

2026 às 9:30 hrs, encerrando os trabalhos. Do que para constar em Reunião, eu, 

Fernanda Danielly Ferreira da Silva Marinho, com autorização do Sr. Presidente Orácio 

Jose da Silva (Mané Bento) lavrei a presente Ata, que será discutida votada, aprovada e 

assinada pelo Presidente e 1ª Secretária da Mesa. Brejo da Madre de Deus, 13 de abril 

de 2026.  


